I. megoldas: Messe az A csicson at az f.-vel parhuzamosan huzott egyenes a BC' = a oldal meghosszabbitédsat
egy D pontban (lasd az abrat).
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A sz6gekr6l leolvashatd, hogy CD = CA = b. Az ABCa és ACD, teriiletének arénya a : b, mert az A csicsbol
kiindulé magassag e két haromszogben kozos. Ha a teriileteket ¢, ill. ¢1-gyel jeloljiik, akkor tehat ¢ : t; = a : b, vagyis
az ABC A keresett teriilete

t—at
=t

A t1-et azonban koénnyen ki tudjuk fejezni f.-vel. Legyen az AC Da-ben az AD oldal d, az erre meréleges magassag
m, akkor

b)fe
d: foe=(a+Db):a, vagyis d= L—Fa )] ,

maésrészt Pythagoras tétele alapjan
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II. megoldas: Az f. szogfelezé két haromszogre bontja az ABCa-et, melynek t teriilete tehat egyenld e két
haromszog teriiletének Osszegével, vagyis

(1) 2t=absin7=afcsing—l—bfcsin%:(a—i—b)fcsin%.

siny helyében 2 sin % cos %—et irva, és sin %—vel (sin% # 0)

osztva ~
2ab cos 5= (a+b)fe,
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Tehat (1)-bol a keresett ¢ teriilet (2) figyelembevételével
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